



Un paso decisivo! BILBAO Y SAN SEBASTIAN Unidas por autopista

Si, la Autopista Bilbao-Behobia acaba de dar un paso decisivo, con la apertura al tráfico del nuevo tramo Zarauz-San Sebastián. Las dos capitales de Vizcaya y Guipúzcoa, Bilbao y San Sebastián han quedado unidas por esta importante vía de comunicación que reduce a menos de una hora, a marcha moderada, con confort y seguridad, el trayecto entre las dos capitales.

FERROVIAL ha realizado hasta la fecha para EUROPISTAS, C. E. S. A., los siguientes tramos:

GALDACANO-AMOREBIETA
ERMUA-ELGOIBAR
ALZOLA-ISTIÑA
ICIAR-ZUMAYA

Y ahora el tramo ZARAUZ-ORIO, con obras tan importantes como los viaductos de Zarauz y Orio, y el gran desmonte de Beástequi.

FERROVIAL da las gracias a cuantos con su confianza y colaboración, nos han permitido cumplir eficazmente nuestros compromisos, una vez más.

ferrovial
EMPRESA CONSTRUCTORA

